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Љубљана, Београд - Европски парламент ће свакако подржати укидање виза за Србију.
Парламент тражи да се нађе јасан пут за укидање виза и за Албанију и за Босну и
Херцеговину, али да процес визне либерализације почне и за Косово. Коначно укидање
виза зависи искључиво од српске државе, јер од ње зависи испуњавање онога што је
преузела на себе и да ли ће до краја године њени грађани доћи до „белог шенгена“.
Досад је само Македонија испунила све услове, док је укидање виза за Србију и Црну
Гору још под знаком питања, каже за Данас Јелко Кацин, посланик у Европском
парламенту и донедавни известилац ЕП за Србију.

  

Кацин наводи да су и Србија и Црна Гора још увек под знаком питања у вези са
укидањем виза, али да све зависи од тога колико ће посла српска влада и парламент,
„руку под руку“, одрадити до рока који је одређен, а то је 1. јануар.

  

Према његовим речима, извршна власт у Србији је добила мишљење Европске комисије
када би било примерено да поднесе кандидатуру за ЕУ.

  

- Препоручио бих да се српска држава у овом тренутку фокусира на оно што је од
виталног интереса за огромну већину грађана, а то је укидање виза. Корак по корак.
Потребне су нам позитивне поруке из Србије. Када се то одради, онда идемо даље. Није
добро то што су дата бројна обећања, а да нигде није постигнут коначан циљ. Треба
направити пробој, а мислим да Србија има шансу за тај пробој на пољу укидања виза -
наводи Кацин.

  

На питање да ли то што је специјални представник ЕП за „бели шенген“ Тања Фајон
такође из Словеније указује да је та земља на неки начин задужена у ЕП за регион
Балкан, Кацин додаје да се том одлуком „дају и додатне политичке поруке“.

  

Коментаришући одлуку Литваније да се придружи Холандији поводом тврдог става
према Србији у процесу европских интеграција, Јелко Кацин наводи да није
неуобичајено да нека држава промени став.

  

- Свака од 27 држава чланица ЕУ су суверене и имају право на свој став о изазовима
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који стоје пред Унијом и има нека своја лична искуства - наводи Кацин.

  

Саговорник Данаса најављује да ће Одбор за спољну политику Европског парламента
наредне недеље именовати известиоце за поједине државе кандидате и евентуалне
кандидате.

  

- За 17. децембар у Бриселу предвиђена је заједничка седница Одбора за европско
проширење ЕП и Скупштине Србије. Реч је о размени мишљења о питању приближавања
ЕУ, а Србији се ту ипак отварају неке могућности - најављује Кацин.

  

(Данас)
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